
 

 

■地域ごとの課題 

市民アンケート結果から見た地域ごとの課題を整理します。 

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中洲学区 

＜住宅について＞ 

①「住宅ローン・家賃負担」の項目は満足度が高い（22.2％）

が、「バリアフリー化の状況」に不満を感じる人が多い

（33.3％）。 

＜住環境について＞ 

②「通勤・通学の利便性」を重要と考える人の割合が市内で最

も多く（55.6％）不満を感じる人の割合も多い(40.7％) 

＜住宅関連施策について＞ 

③「地域交通の充実」および「空き家等の利活用への支援」の

重要度が高い。 

速野学区 

＜住宅について＞ 

①「広さ・間取り」の満足度は高い(44.6％)が、「災害対策」は

市内で最も低い(14.1％) 

＜住環境について＞ 

②「自然豊かなまちなみ」の項目は市内で最も満足度が高い

（43.5％）が「通勤・通学の利便性」は著しく低い(3.3％）。 

＜住宅関連施策について＞ 

③「地域交通の充実」および「空き家等の利活用への支援」の

重要度が高い。 

河西学区 

＜住宅について＞ 

①「広さ・間取り」の満足度は高い(22.2％)が、「省エネ

性」の満足度が低い(14.7％)。 

＜住環境について＞ 

②「子供の保育・教育環境」についての満足度が低い

（9.1％） 

＜住宅関連施策について＞ 

③「地域交通の充実」および「高齢者への支援」の重要度が

高い。 

玉津学区 

＜住宅について＞ 

①「広さ・間取り」の満足度は高い（39.1％）が、「バリアフリー

化の状況」に不満を感じている人の割合が多い（32.6％）。 

＜住環境について＞ 

②「地域の治安・防犯体制」の項目は満足度が高い（19.6％）が、

「地域交通の充実」は低い（6.5％）。 

＜住宅関連施策について＞ 

③「既存住宅改修への支援」および「空き家等の利活用への支援」

の重要度が高い。 

吉身学区 

＜住宅について＞ 

①「省エネ性能」に不満を感じる人の割合が多く（24.1％）、且

つ重要と考える人の割合が多い（48.3％）。 

＜住環境について＞ 

②「通勤・通学の利便性」の満足度が高いが(33.9％)、「自然豊

かなまちなみ」の満足度は低い（23.6％） 

＜住宅関連施策について＞ 

③「既存住宅の改修への支援」および「生活困窮者への支援」

の重要度が高い。 小津学区 

＜住宅について＞ 

①「広さ・間取り」の満足度は高い（45.8％）が、「省エネ性能」

に不満を感じる人の割合が多い（26.4％）。 

＜住環境について＞ 

②「子供の保育・教育環境」の満足度が高い(27.8％）が、「災害

への安全性」に不満を感じる人の割合が多い（16.7％）。 

＜住宅関連施策について＞ 

③「高齢者への支援」および「災害に強いまちづくり」の重要

度が高い。 

守山学区 

＜住宅について＞ 

①「災害への安全性」の満足度が市内で最も高く(30.0％)、ま

た「バリアフリー化の状況」の満足度も最も高い(18.1％)。 

＜住環境について＞ 

②「通勤・通学の利便性」の満足度が市内で最も高く

(41.5％)、「保育・教育環境」の満足度も高い(29.2％)。 

＜住宅関連施策について＞ 

③「子育て世帯への支援」および「高齢者への支援」の重要度

が高い。 

 
学区 

 
市街化区域 
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